

A szervezet neve: Közhasznú Alapítvány a Szimmetrológia Művelésére

Szöveges beszámoló

2015-ben az alapítvány pénzügyi kihatással járó tevékenysége főként a folyóirat kiadására terjedt ki. Folytatódott továbbá az alapítvány weboldalának fejlesztése, amely ebben az évben magában foglalta a folyóirat elektronikus publikálásának továbbfejlesztését és az online bankkártyás előfizetés előkészítését.

Az alapítvány szakmai támogatást, módszertani segítséget nyújtott a Szimmetria Egyesület tagjainak oktató és ismeretterjesztő munkájához. Az alapítvány önkéntes munkán alapuló tevékenységével hozzájárult matematikai tárgyú *Élményműhely* programokhoz általános és középiskolákban, valamint az ELTE Természettudományi Karán működő *Matematikai Múzeumban* zajló programokhoz.

Megtörtént a 2016. évi *Szimmetria Fesztivál* helyszínének kiválasztása és megkezdődött programjának előkészítése, valamint weboldalának az elindítása.

Miután fentiek, valamint a *Symmetry: Culture and Science* c. folyóirat és a weboldal a szimmetrológia tárgyában született legfontosabb közcélú felhasználásra szánt információkat juttatja el a célközösséghez, az oktató tevékenységgel együtt ezek az Alapító Okirat 1. pontjában felsoroltak szerint mind közhasznú tevékenységnek minősülnek.

Az alapítvány 3 évente rendez Szimmetria Fesztiválokat. Az ezekhez kapcsolódó tevékenységei révén 3 évente jut jelentősebb bevételhez. Legutóbb 2013-ban került ilyenre sor, a következőre pedig 2016-ban. Kiadásai viszont a közbeeső években is vannak. Ennek megfelelően erőforrás ellátottsági mutatói kétéves periódusokat figyelembe véve megfelelnek a közhasznúság követelményének: mind a 2013-2014. években, mind a 2015-2016. évek átlagában meghaladják az egy évre jutó 1 millió forintot, továbbá bármely 3 év átlagában meghaladják az egy évre jutó 1 millió forintot. A 2014-2015. évek bevételeinek összehasonlítása ezért kiragadva a teljes sorból nem ad hű képet az alapítvány közhasznúsági mutatóiról.

Kelt: 2016. május 18.

Aláírás:

Bérczi Szaniszló

Bérczi Szaniszló a kuratórium elnöke

Tanú: *Havasi Agnes*

neve:

lakóhelye: *1074 Pili 1400*
személyi igazolvány száma: *28107935*

Tanú: *Halló-Szabó Ferenc*

neve:

lakóhelye: *1125 Op. Dics évek 2C/b*
személyi igazolvány száma: *C48044AE*